نام ونام خانوادگی                      پیک بهارانه  ( فروردین )  شماره 4.                   مجتمع سینا    
1-کدام گزینه یک جمله ی امری است؟
الف) بکوش اندر بهار زندگانی               ب) نیفتد با کسی ما را سروکار
ج) زمورآموز رسم برد باری                د) بیا زین ره ، به قصر پادشاهی
2-در کدام گزینه مخفف واژه درست نوشته نشده است؟
الف) گه:گاه            ب) وزان : واز آن            ج) کز : کسی از           د) کای: که ای
3-به کدام کلمه هنگام جمع بستن با <<  ان  >> حرف جدید اضافه می شود؟
الف) دانا              ب) زنده                       ج) شنیده                    د) دیده
4-زبان وادبیات فارسی در کدام دوره مورد توجّه قرار گرفت؟
الف) سلجوقیان        ب) غزنویان                 ج) خوارزمشاهیان          د) آل بویه
5-برج طغرل در کدام شهر قرار دارد؟
الف) تهران           ب) ری                      ج) اصفهان                  د) مشهد
6-پایتخت حکومت سامانیان کدام شهر بوده است؟
الف) اصفهان        ب) بخارا                    ج) نیشابور                 د) ری
7-ابومسلم خراسانی چه کسانی را شکست داد؟
الف) بنی امیّه          ب) آل بویه               ج) بنی عبّاس              د) عرب ها
8-پدز شعر فارسی کیست ؟ وشاعر معروف کدام دوره بوده است؟
الف) رودکی – سامانیان               ب) مولوی – سلجوقیا ن                                                 
ج) حافظ – سلجوقیان                   د) رودکی – خوارزمشاهیان 
9-در کدام خاک امکان جاری شدن سیل بیشتر است؟
الف) خاک رسی         ب) ماسه ای            ج) شنی                   د) خاک مخلوط
10-در محلّ فرسایش، خاک ----------- خود را از دست می دهد و حاصل خیزی آن--------- می یابد.
الف) مواد غذایی – افزایش           ب) مواد غذای - کاهش
ج ) آب – افزایش                      د) آب  - کاهش

11-حجم یک جعبه 150 سانتی متر است. طول ،عرض وارتفاع این جعبه کدام یک از موارد زیر است؟
الف)10، 5 ، 3          ب) 15، 5 ، 3       ج) 50 ،3 ،2        د) موارد الف و ب
12-مجموع دو عدد 5/2 و اختلاف آن ها 5/0 است . آن دو عدد کدامند؟
الف)5/0 و2           ب) 5/1 و2             ج) 5/2 و 5/0      د) 1 و 5/1
13-در یک انبار به ابعاد 20 و 40 و 160 متر چند کارتن با ابعاد 1 و1 و 2 متر می توان قرار داد؟
الف) 128000       ب) 2                     ج) 256000       د) 64000
14-محیط  شکل داده شده با شعاع 100 ودر نظر گرفتن عدد پی = 3 چقدر است ؟ 
الف)500           ب) 650                   ج) 350             د) 2000
                                                                                                     100


15) عزیزم در باره کلمه ی (  بهار  )  چند خطی بنویس. با در نظر گرفتن نکته های دستوری 
ونشانه ها.
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نظر اولیای محترم:                                                                     موفق وپیروز باشی گلم   
                                                                                                 شریفیان
